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一、选择题(共6小题，每小题4分，共24分)

1、已知
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，则
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的最大值为（      ）.

A.  0.5；       B.  0.6；      C.  0.1；         D.  1

2、设随机变量
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 EMBED Equation.3 [image: image6.wmf],
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为常数，且
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，则下列结论正确的是（      ）
A. 
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；       B. 
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=+

        D. 
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3、设
[image: image12.wmf](,)
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表示二维随机变量
[image: image13.wmf](,)

XY

的联合分布函数，则下列说法中不正确的是
（      ）
A. 
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[image: image15.wmf](,)

Fx

+¥

关于
[image: image16.wmf]x

单调不减； 

C. 
[image: image17.wmf](0,0)
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表示随机向量
[image: image18.wmf](,)
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落在第三象限的概率；（包括边界）
D. 
[image: image19.wmf]1(0,)(,0)(0,0)0
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4、设
[image: image20.wmf]X

为随机变量，
[image: image21.wmf],

EXDX

分别表示
[image: image22.wmf]X

的期望和方差，
[image: image23.wmf]C

为常数，则下述结论正确的是（      ）
A. 
[image: image24.wmf]()
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；         B. 
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C. 
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；     D. 
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5、设连续型随机变量
[image: image28.wmf]X

的密度函数为
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，下述结论不正确的是（        ）
A. 
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；    B. 
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；     D. 
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6、设二维随机变量
[image: image34.wmf](,)(0,0,1,1;0)
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，则如下结论不正确的是（      ）
A. 
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；    B. 
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；   C. 
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；     D. 
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不相关
二、填空题(共6小题，每小题4分，共24分)

1、设事件
[image: image39.wmf],,
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为两两互不相容，且已知
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image41.wmf]()0.2,
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image42.wmf]()0.3
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2、设连续型随机变量
[image: image44.wmf]X

的密度函数为
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计算
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3、设二维随机变量
[image: image47.wmf](,)
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服从区域
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上的均匀分布，则可得
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4、设随机变量
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，
[image: image51.wmf]Y

服从参数为
[image: image52.wmf]1

的泊松分布，且
[image: image53.wmf],
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相互独立，则

[image: image54.wmf](2)
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5、设
[image: image55.wmf]1210

,,,

XXX

L

是来自标准正态总体的简单随机样本，则
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的方差为            . 

6、设随机变量
[image: image57.wmf]X

服从标准正态分布
[image: image58.wmf](0,1)
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，
[image: image59.wmf]a

为常数，
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三、计算题(共9小题，每小题10分，共90分)

1、盒中有6个白球，4个黑球，从中依次任取两球不放回。（1）求两次都取到白球的概率。（2）先取到一白球后取到一黑球的概率。
2、设连续型随机变量
[image: image62.wmf]X

的概率密度函数为
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（1）求常数
[image: image64.wmf]a

；（2）求随机变量
[image: image65.wmf]X

的分布函数。
3、向区间[0,1]内任意投掷10个点，设
[image: image66.wmf]X

为落入区间（0.8，0.9）内点的个数，求
（1）
[image: image67.wmf]X

的分布律；（2）求
[image: image68.wmf](1)
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4、设连续型随机变量
[image: image69.wmf](0,1)
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,（1）求
[image: image70.wmf]2
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的密度函数；（2）求
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5、已知连续型随机变量
[image: image72.wmf]X

的分布函数为
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，
（1）确定常系数
[image: image74.wmf],
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；（2）求
[image: image75.wmf]{1494}
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；（3）求
[image: image76.wmf]X

的概率密度函数
[image: image77.wmf]()
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6、设二维随机变量
[image: image78.wmf](,)
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的联合概率密度函数为
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   （1）求概率
[image: image80.wmf]{}
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；（2）求出
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关于
[image: image82.wmf]Y

的边缘概率密度函数
[image: image83.wmf]()
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   （3） 计算
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7、设二维离散型随机变量(X,Y)的联合分布律为
X
Y
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已知
[image: image96.wmf],
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相互独立，（1）求
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的值.（2）求
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的边缘分布律。
8、设
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是来自于概率密度函数为
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的总体的样本，其中
[image: image101.wmf]0
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为未知参数，求未知参数
[image: image102.wmf]q

的最大似然估计量。
9、某车间用自动包装机包装葡萄糖，每袋净重
[image: image103.wmf]X

是一个随机变量，且
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，当包装机工作正常时，其均值
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，现随机抽查9袋，测得样均值为0.508，本标准差为0.012（单位：kg）,则包装机是否正常工作？（
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四、解答题(12分)
设随机变量
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image110.wmf]2/5
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（1）计算
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（2）设
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Y

=

,计算
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参考答案

一、选择题(共6小题，每小题4分，共24分)

1、已知
[image: image114.wmf]()0.5

PA
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, 
[image: image115.wmf]()0.6

PB

=

，则
[image: image116.wmf]()

PAB

的最大值为（  A  ）.
A.  0.5；       B.  0.6；      C.  0.1；         D.  1

2、设随机变量
[image: image117.wmf](0,1)
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 EMBED Equation.3 [image: image119.wmf],
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为常数，且
[image: image120.wmf]0

a

>

，则下列结论正确的是（  B  ）
A. 
[image: image121.wmf]EYa
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；       B. 
[image: image122.wmf]2
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；     C. 
[image: image123.wmf]EYab
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        D. 
[image: image124.wmf]22
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3、设
[image: image125.wmf](,)

Fxy

表示二维随机变量
[image: image126.wmf](,)

XY

的联合分布函数，则下列说法中不正确的是
（  A  ）
A. 
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关于
[image: image129.wmf]x

单调不减； 

C. 
[image: image130.wmf](0,0)
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表示随机向量
[image: image131.wmf](,)

XY

落在第三象限的概率；（包括边界）

D. 
[image: image132.wmf]1(0,)(,0)(0,0)0
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4、设
[image: image133.wmf]X

为随机变量，
[image: image134.wmf],

EXDX

分别表示
[image: image135.wmf]X

的期望和方差，
[image: image136.wmf]C

为常数，则下述结论正确的是（  B  ）

A. 
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；         B. 
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；     D. 
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5、设连续型随机变量
[image: image141.wmf]X

的密度函数为
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A. 
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；     D. 
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6、设二维随机变量
[image: image147.wmf](,)(0,0,1,1;0)

XYN

~

，则如下结论不正确的是（  A  ）

A. 
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；     D. 
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二、填空题(共6小题，每小题4分，共24分)

1、设事件
[image: image152.wmf],,
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为两两互不相容，且已知
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2、设连续型随机变量
[image: image157.wmf]X

的密度函数为
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3、设二维随机变量
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4、设随机变量
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服从参数为
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5、设
[image: image169.wmf]1210
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是来自标准正态总体的简单随机样本，则
[image: image170.wmf]10
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6、设随机变量
[image: image171.wmf]X

服从标准正态分布
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三、计算题(共9小题，每小题10分，共90分)
1、盒中有6个白球，4个黑球，从中依次任取两球不放回。（1）求两次都取到白球的概率。（2）先取到一白球后取到一黑球的概率。
解：设
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2、设连续型随机变量
[image: image179.wmf]X

的概率密度函数为
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（1）求常数
[image: image181.wmf]a

；（2）求随机变量
[image: image182.wmf]X

的分布函数。
解：（1）根据规范性，
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（2）
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3、向区间[0,1]内任意投掷10个点，设
[image: image186.wmf]X

为落入区间（0.8，0.9）内点的个数，求
（1）
[image: image187.wmf]X

的分布律；（2）求
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解：（1）
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4、设连续型随机变量
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解：（1）当
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    （2）
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5、已知连续型随机变量
[image: image200.wmf]X

的分布函数为
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（1）确定常系数
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的概率密度函数
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解：（1）根据连续性，
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（2）
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(3) 求
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的概率密度函数
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6、设二维随机变量
[image: image212.wmf](,)
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的联合概率密度函数为
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（1）求概率
[image: image214.wmf]{}
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7、设二维离散型随机变量(X,Y)的联合分布律为
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8、设
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的总体的样本，其中
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取对数
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9、某车间用自动包装机包装葡萄糖，每袋
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总体方差已知，用T统计量，
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四、解答题(12分)
1、设随机变量
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